

## ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਸੂਚਨਾ

ਸੀਨੀਅਰ ਮੰਡਲ ਵਾਣਿਜਯ ਪ੍ਰਬੰਧਕ / ਪੀਐਸ, ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ, ਦਿੱਲੀ ਮੰਡਲ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ ਹੇਠਾ ਲਿਖੇ ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ / ਜਗ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਵਿਗਿਆਪਨ / ਗੈਰ ਕਿਰਾਇਆ ਰਾਜਸਵ ਦੇ ਅਨੁਬੰਧਾਂ ਦੇ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਦੇ ਲਈ ਆਈਆਰਈਪੀਐਸ (<https://ireps.gov.in>) ਦੇ ਦੁਵਾਰਾ ਤੋਂ **ਈ-ਨੀਲਾਮੀ** ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਈ-ਕੈਟਲਗ ਨੰ:	ਵਿਗਿਆਪਨ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਰ	ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ / ਜਗ੍ਹਾਂ	ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਦੇ ਲਈ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ
DLIADV MAR24-01	ਮੋਬਾਇਲ ਏਸੇਟਸ - ਵਿਨਾਇਲ ਰੈਪਿੰਗ (ਟ੍ਰੇਨਾਂ)	ਸ਼ੁਰੂ ਰੱਖ-ਰੱਖਾਵ ਵਾਲੀ ਟ੍ਰੇਨਾਂ = 32 ਲਾਟ	ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ: 26.03.2024 ਨੂੰ 10:00 ਵਜੇ
	ਆਊਟ ਆਫ ਹੋਮ ਸਾਇਟਸ - ਯੂਨਿਪੋਲ ਜੋਨ	ਮੋਰਠ ਸੈਕਸ਼ਨ = (1 ਲਾਟ)	
	ਆਊਟ ਆਫ ਹੋਮ ਸਾਇਟਸ - ਸਟੇਸ਼ਨ ਜੋਨ	ਦਿੱਲੀ (3 ਲਾਟ), ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ (1 ਲਾਟ)	
	ਐਲਟੀਡੀ ਵੀਡਿਯੋਵਾਲਸ - ਆਰਡੀਐਨ	ਦਿੱਲੀ (2 ਲਾਟ) = (ਕੁਲ 2 ਲਾਟ)	
	ਗੈਰ ਡਿਜੀਟਲ ਆਰਡੀਐਨ - ਡਿਸਪਲੇ ਬੋਰਡ/ਪੋਲ ਕਿਯੋਸਕ	ਆਨੰਦ ਵਿਹਾਰ ਟਰਮੀਨਲ = 1 ਲਾਟ	
	ਰੇਲ ਕੋਚਾਂ ਰੋਸਤਰਾਂ	ਹਜ਼ਰਤ ਨਿਜ਼ਾਮੁਦੀਨ, ਬਰਾਰ ਸਕਾਯਰ, ਸਰੋਜਨੀ ਨਗਰ, ਸਰਦਾਰ ਪਟੇਲ ਮਾਗਰ (ਸਾਰੇ ਦਿੱਲੀ ਬੇਤਰ) - 4 ਲਾਟ	
	ਗਲੋਬਲ ਟਾਵਰਸ	ਦਿੱਲੀ, ਦਿੱਲੀ ਸਰਾਯੇ ਰੋਹਿਲਾ = 2 ਲਾਟ	
ਬੈਟਰੀ ਚਾਲਿਤ ਗੱਡੀਆਂ	ਹਜ਼ਰਤ ਨਿਜ਼ਾਮੁਦੀਨ = (1 ਲਾਟ)	ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ: 27.03.2024 ਨੂੰ 10:00 ਵਜੇ	

**ਵੇਬਸਾਈਟ ਵੇਰਵਾ ਜਿਥੋਂ ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਦਾ ਪੂਰਾ ਵੇਰਵਾ ਦੇਖਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ :** [https://ireps.gov.in/\(E-Auction-Leasing\)](https://ireps.gov.in/(E-Auction-Leasing))

**ਆਈਆਰਈਪੀਐਸ ਦੇ ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਲੀਜਿੰਗ ਮਾਡਯੂਲ ਦੇ ਦੁਵਾਰਾ ਤੋਂ ਆਯੋਜਿਤ ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੇ ਇਛੁਕ ਸਾਰੇ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਅਪਣੀ ਬੋਲੀਆਂ ਜਮਾਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾ ਹੇਠਾ ਲਿਖੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ :**

- ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਲੀਜਿੰਗ ਮਾਡਯੂਲ ਦੇ ਲਈ ਆਈਆਰਈਪੀਐਸ ਉੱਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ, ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਲੀਜਿੰਗ ਮਾਡਯੂਲ ਦੇ ਲਈ ਸਕਿਯ ਆਈਆਰਈਪੀਐਸ ਉਪਯੋਗਕਰਤਾ ਖਾਤਾ। ਇਕਮੁਸ਼ਤ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਸ਼ੁਲਕ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ: ਭਾਰਤੀ ਸਟੇਟ ਬੈਂਕ ਵਿਚ ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ: ireps ਖਾਤੇ ਦੇ ਨਾਲ SBI ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦਾ ਏਕੀਕਰਣ ਫੰਡ ਦਾ ਲਿਯਨ ਮਾਰਕਿੰਗ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦਾ ਅਯਤਨ ਵੇਰਵਾ; ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੇ ਕੋਲ ਆਈਆਰਈਪੀਐਸ ਦੇ ਕਿਸੀ ਵੀ ਮਾਡਯੂਲ ਦੇ ਲਈ ਆਈਆਰਈਪੀਐਸ ਖਾਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਉਹ ਆਈਆਰਈਪੀਐਸ ਹੋਮ ਪੇਜ ਉੱਤੇ ਨਵੇਂ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ / ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ (ਈਟੈਂਡਰ / ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਲੀਜਿੰਗ) ਲਿੰਕ ਉੱਤੇ ਕਲਿਕ ਕਰਕੇ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਲਈ ਅਪਣਾ ਅਨੁਰੋਧ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

- ਈ-ਆਕਸ਼ਨ ਲੀਜਿੰਗ ਮਾਡਯੂਲ ਦੇ ਲਈ ਹੁਣ ਵਰਚੁਅਲ ਅਕਾਊਂਟ ਨੰਬਰ (ਵੀਏਐਨ) ਨਾਮਕ ਇਕ ਨਵਾ ਤੰਤਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਉਪਯੋਗ ਬੋਲੀਦਾਤਾਵਾਂ ਦੁਵਾਰਾ ਲਿਯਨ ਮਾਰਕਿੰਗ ਤੰਤਰ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਬੋਲੀ ਲਗਾਣ ਲਈ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾ ਕਿਸੀ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲਿਯਨ ਮਾਰਕਿੰਗ ਮੈਕੈਨਿਜ਼ਮ (ਜੋਕਰ ਸਕਿਯ ਹੋਵੇ) ਅਤੇ ਵੈਨ ਮੈਕੈਨਿਜ਼ਮ ਦੇ ਵਿਚ ਸਵਿਚ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਸਵਤੰਤਰ ਹੈ। VAN ਤੰਤਰ ਦੇ ਲਈ ਬੋਲੀ ਲਗਾਣ ਵਾਲੇ ਦਾ ਭਾਰਤੀ ਸਟੇਟ ਬੈਂਕ ਵਿਚ ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਪਯੋਗਕਰਤਾ ਕਿਸੀ ਵੀ ਬੈਂਕ ਵਿਚ ਅਪਣੇ ਕਿਸੀ ਵੀ ਮੌਜੂਦਾ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਅਪਣੇ VAN ਖਾਤੇ ਵਿਚ ਧਨ ਸਥਾਨਾਂਤਰਿਤ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਸਵਤੰਤਰ ਹੈ, ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ IREPS ਈ-ਨੀਲਾਮੀ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਿਚ ਸਖਸ਼ਮ ਬਣਾਵਾਂਗਾ ਹੈ।

**ਕਿਸੀ ਵੀ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਰੇਲਵੇ ਪ੍ਰਾਪਿਕਰਣ :** ਮੰਡਲ ਰੇਲ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਦਫਤਰ, ਵਾਣਿਜਯ ਬਰਾਂਚ, ਸਟੇਟ ਐਂਟਰੀ ਰੋਡ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ 110055; Email: [publicitycell@dlirail.gov.in](mailto:publicitycell@dlirail.gov.in) Tel: 011-23743084